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1. a) Az a és b szdmokra a4 b = 2 teljesiil. Milyen értékeket vehet fel a 3a=b kife-
a+b a-b a+5b
jezés?
. s 1 1 1 - 11,
b) Az a és b valos szdmokra + = teljesiil. Mennyi — +— értéke?
ab+1) bla+1) (a+1)p+1) a b
(12 pont)

2. Melyek azok az ABC haromjegyii szamok, melyre ABC = Z(E +BC + @) teljesiil, ahol
A, B, C nullatdl és egymastdl is kiillonbozo szamjegyek? (I3 pont)

2 2
2 2
3. Oldja meg az (x+ij( ¥ —8x+16 IJ > 5-( ¥ —8x+16 IJ egyenlOtlenséget a

X Vv6—x -1 V6—x—1

valos szamok korében. (15 pont)

4. Egy hurtrapéz parhuzamos alapjainak hossza 20 és 12 egység, és a trapéz koriilirt korének
kozéppontja illeszkedik a hosszabbik alapra. Milyen hosszu a trapéz szara, atldja és magassa-
ga? (12 pont)

5.Az x* + px+q =0 egyenlet gyokei negativ egész szamok. Ha p + ¢ = 2017, akkor meny-
nyi g értéke? (14 pont)

6. Az abra szerint a négyzetracson kijeloltiink @) 4 x4 ; b) 4 x5 racspontot.
a) ¢ b) ¢

¢ ¢
Legfeljebb hany racspontot valaszthatunk koziiliikk igy, hogy a kivalasztottak kozott ne legyen
négy olyan, melyek egy a racsegyenesekkel parhuzamos oldalu téglalap csucsai? (14 pont)

7. Az ABC haromszog AB és AC oldalanak egy-egy pontja D és E, a BE és CD szakaszok
metszéspontja F. Az abra szerint a haromszdget ez a két szakasz négy részre vagja.

B C
A négy részbdl hadromnak ismerjiik a teriiletét: ¢,,., =3, t,., =6, t =2. Mekkora az
ADFE négyszog teriilete? (20 pont)
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1. Jelolje az 1, 2, 3, 4, 5, 6 szamokat valamilyen sorrendben a, b, ¢, d, e, f. Tudjuk, hogy
a+b<c+d é c+e<a< f.Hatdrozzamegaza, b, ¢, d, e, f betlik szamértékét. (12 pont)

2. Oldja meg az log, (logz(logx_1 9)) >0 egyenldtlenséget. (11 pont)
2

3.a) Az a,, a,, ... szamtani sorozat elsd hét tagjanak osszege 7, és a, +a, +a, = 7. Mennyi

Ay Crt€ke? (5 pont)

b) A b, b,, b, pozitiv szamok ndvekvd szamtani sorozatot alkotnak, mig az b, -b,, b, - b, és
b, -b; szamok egy mértani sorozat egymast kovetd elemei. Mekkora a mértani sorozat hanya-
dosa? (8 pont)

4. Az ABC haromszog derékszogii és a derékszog a C(1; 1) csticsnal van. Az 4 csucsbol indu-
16 bels6 szogfelezd a BC befog6t az F (4; 4) pontban metszi. Szamitsa ki az 4 csucs koordi-
natait, ha a B cstics koordinatai (9; 9). (13 pont)

5. Az ABC haromszdg C cslcsabdl induld stlyvonaldnak egyenese a szemkozti oldalt a D

pontban, a haromszog koré irt korét az E pontban metszi. Mekkora a CD stlyvonal, ha
AC=7, BC=9 ¢s CE=13? (16 pont)

6. Oldjamegaz a—-2< (a —1Wx+1 egyenlGtlenséget a valos szamok korében, ahol az a pa-
raméter tetszoleges valos szam lehet. (15 pont)

7. Az ABC hiromszdg oldalainak hossza: AB =9, BC =8, AC =7; AD szogfelez6. Az A
csucson atmend kor a BC oldalt a D pontban érinti, és ez a kor az AB és AC oldalakat az E ¢és

F pontban metszi.
A

B D C

a) Mutassa meg, hogy EF || BC.
b) Mekkora az EF szakasz? (20 pont)



